

汇丰银行总部或迁香港

伦敦全球金融中心地位将受巨大冲击



4月24日，在英国伦敦，人们在汇丰银行取款机前进行操作。新华社/欧新中文

政治经济双重压力

英国媒体认为，如果汇丰决定将总部搬出伦敦，那么伦敦作为全球金融中心的地位和形象将受到巨大冲击。目前，汇丰是英国最大银行。

英国政府上月把银行税率上调三分之一。英国2010年引入银行税以来，税率已经提高8倍。

德新社分析，促使汇丰认真考虑迁总部的另一个因素或许是英国脱离欧盟的可能性及其带来的经济不确定性。

2013年初，英国首相戴维·卡梅伦就英国与欧盟的关系发表讲话时表示，如果保守党赢得2015年的大选，将通过全民公投决定英

国是否继续留在欧盟。

汇丰方面对此产生顾虑。汇丰控股集团主席范智廉说：“考虑到欧盟市场对英国贸易的重要性，英国不该单打独斗。”

路透社分析，英国议会下院选举定于5月7日举行，而汇丰考虑迁总部的消息无疑与英国两大传统政党的竞选纲领有关：保守党政府可能主导英国退出欧盟，而工党方面则提出，一旦夺回政权，将再次增加银行税。

还有分析认为，汇丰银行考虑迁址也正是受到了政治压力。此前，媒体披露汇丰银行瑞士分行协助10万名重量级客户避税及隐藏高达千亿美元资产。汇丰控股集团高管也因“逃税门”一案接受

了英国议会质询。

渣打跟风而动

汇丰考虑迁总部的消息传出后，英国另一家大银行渣打24日在一份声明中说，涉及公司是否应该把总部迁出英国的话题，渣打将“非常仔细地听取”股东的建议。

“我们将继续评估英国总部，目前还没有迁移总部的计划。尽管如此，考虑到最近颁布的增税规定，以及今后继续增税的可能及其对公司运营成本的影响，我们会非常仔细地听取股东的意见。”

渣打自1969年创办以来一直以英国为总部。路透社猜测，渣打可能把总部迁往新加坡。

据新华社

背景

汇丰150年前 创办于香港

24日，汇丰控股集团主席范智廉在一份声明中说：“董事会要求管理层开始研究，寻找汇丰银行在新环境中的最佳总部位置。这是一个复杂的问题，现在就确定将花费多长时间或结论是什么还为时过早，但相关工作正在进行中。”

汇丰有两个“主场”，一个是英国，另一个是中国香港。汇丰150年前创办于香港，1993年收购米德兰银行后，总部迁往英国伦敦。过去3年间，汇丰在香港盈利240亿美元，同期在英国亏损40亿美元。

市场对汇丰重议总部地址的消息反映良好，汇丰股价24日上涨3.6%。伦敦资本集团经纪人维多利亚·韦布说，投资者乐见汇丰证实考虑把总部从英国迁至香港的消息。

路透社援引汇丰一名投资者的话报道：“这不再仅仅是虚张声势，他们（汇丰）显然想让（英国）当局知道，汇丰并非必须归属这里。”

范智廉24日还高度评价了中国的经济增速，“我们从人民币进一步自由化和国际化的过程中看到了巨大机遇”。据新华社

美国福特基金会 被印度“拉黑”

据新华社消息 印度一名官员24日说，未经印度政府允许，美国福特基金会今后将不得向印度当地组织提供资金。

印度内政部已将福特基金会列入一份“关注名单”中，以确保该基金会的资金将全部流向“真正的社会福利活动，且不会在印度国家利益、国家安全等方面引发顾虑”。

印度西部古吉拉特邦先前投诉福特基金会，理由是该基金会资助古吉拉特邦一个非政府组织，属于“干涉（印度）内政”和“教唆社会不和谐”。这个接受资助的印度非政府组织领导人塞塔尔瓦德先前一直指责印度总理莫迪在2002年任古吉拉特邦首席部长期间制造骚乱，造成千余人死亡。莫迪对此予以否认。古吉拉特邦调查显示，塞塔尔瓦德挪用了原本要给骚乱受害者家属的捐款。

印度政府怀疑那些受外国势力资助的组织，莫迪本人也曾指责这些组织是“五星级活动分子”。印度情报部门去年一份报告称，印度当地的反政府人士和外国势力一起诋毁印度经济增长。

提议20年 东盟时区仍难统一

据新华社消息 东南亚国家联盟有10个成员国，横跨3个时区，有4种标准时间，为促进地区一体化，统一时区好不好？定于26日至27日举行的东盟首脑会议将讨论这一议题。

作为东道主，马来西亚重新提议设立“东盟共同时间”，统一为东八区时间，即比格林尼治时间快8小时。不过，地处东七区的泰国和柬埔寨认为，本国许多人反对更改标准时间，担心影响生活方式，而且，以东八区为标准时间不见得比东七区优越。

日本共同社25日援引东盟消息人士的话报道，东盟峰会很难就采用“东盟时间”达成一致。马来西亚、新加坡、菲律宾和文莱以东八区时间为标准时间；泰国、柬埔寨、老挝和越南为东七区；缅甸的标准时间比格林尼治时间快6个半小时；而印度尼西亚更是覆盖从东七区到东九区三个时区。“东盟时间”最早由新加坡于1995年提议，马来西亚2004年再次提议，但始终达不成一致。

用芒果砸总统 赢获一套公寓

委内瑞拉妇女向马杜罗“请愿”获特批

据新华社消息 委内瑞拉总统马杜罗一个星期前被人用芒果砸中脑袋，现场视频随即在网络上流传开来，许多人以为，那是有人抗议马杜罗的政策。不料，剧情23日出现“神逆转”：那其实是一名妇女向总统求助，马杜罗则允诺赠送她一套公寓。

事情发生在委内瑞拉中部安索阿特吉州，现年52岁的马杜罗18日在当地视察。出身公交车司机的他驾驶一辆大客车前往一处政治集会地点。突然，一只芒果飞来，马杜罗

下意识地低头躲避，左耳上方被砸中，现场传出一声尖叫。只见马杜罗冷静地拾起芒果，用右手举着，向人群示意，口中说着什么。

这段短短十多秒钟的视频出现在委内瑞拉国内社交网络上后，立即形成“病毒式”传播。马杜罗23日晚在《连线》电视谈话节目中展示了这只芒果，上面写着“如果你可以，给我打电话”以及一个人的姓名、电话号码。

对方是马尔莱尼·奥利沃，54岁，安索阿特吉州居民。

“马尔莱尼·奥利沃面临居住困难。官员们给她打了电话。她吓着了，不敢相信那是真的。”马杜罗说，“马尔莱尼，作为委内瑞拉‘大住房计划’的一部分，我已经批准，几小时后，你将得到一套公寓。明天，最晚后天，我们会把房子给你。”

奥利沃向当地一家电视台证实，她那天其实是想像其他人那样向马杜罗扔“请愿纸团”。“可我当时没有带纸，只有一个芒果，我原本打算吃它，因为我饿了。”

“我的梦想是在临死前有个家。”奥利沃说，她患有糖尿病和高血压，最近身体状况很不好。

路透社说，与已故前任总统查韦斯一样，马杜罗经常在视察地方的途中收集民众请愿。然而，马杜罗还是缺乏查韦斯的那种个人魅力，也缺运气，尤其是赶上国际石油价格暴跌，依赖石油出口的委内瑞拉财政收入大减，陷入经济危机，食品、药品、日用品严重短缺，通货膨胀严重，马杜罗的民意支持率大幅下滑。

山东
东方男科医院

前列腺专科、性功能障碍专科
男性不育专科、泌尿生殖感染专科

0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnk.com

鲁医广〔2013〕D05-09-071
EBH
济南

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

鲁医广〔2013〕D05-09-072
济南消化病医院

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

整形美容医院
济南韩美

整形外科、医疗美容科
美容皮肤科、注射微整形

美丽热线：0531-55589555
地址：济南经七纬二东方大厦东邻
韩美官网：www.jnhmj.com

Bai 百度 韩美整形
韩/美/整/形 来/自/韩/国